

2021年2月24日

本期 8 版 总第 102 期

下期出版:2021年3月24日

SHI QIAN  
石 泉

# 社区晨报

SHANGHAI COMMUNITY NEWS



扫描二维码  
关注“上海社区发布”



扫描二维码  
关注“上海普陀石泉”

自 / 家 / 门 / 口 / 这 / 点 / 事

石泉路街道党工委、办事处 联合出版

## HAPPY“牛”YEAR

### 石泉路街道党工委、办事处祝大家新年快乐!

风雨兼程又一春,岁序更替万象新。刚刚过去的2020年,历程极不平凡,感悟刻骨铭心。面对突如其来的疫情,我们用众志成城、共克时艰,构筑起“人民至上、生命至上”的铜墙铁壁;面对创城攻坚的重任,我们用过关斩将、奋勇向前,彰显了“甘于奉献、踏实进取”的内在品质;面对人民群众的期盼,我们用坚定初心、勇担使命,践行了“人民城市人民建,人民城市为人民”的责任担当。

一年来,石泉路街道发生的一点点变化、经受的一次次考验、取得的一份份成绩,都浸润着广大干部群众的智慧和汗水,凝聚着社会各界的支持和帮助。新起点孕育新希望,新征程谱写新辉煌。站在“十四五”开局的新起点,让我们在区委、区政府的坚强领导下,凝心聚力、砥砺奋进、锐意进取、扎实工作,迎着新一年的曙光,奋力创造石泉乃至普陀发展新奇迹!

祝愿广大居民朋友身体健康、家庭幸福、事业顺利、牛年大吉!

祝愿伟大祖国山川锦绣、欣欣向荣、国泰民安、繁荣富强!

### “我在石泉,挺好的” 为春节“坚守岗位”的石泉人点赞

□记者 陆骏健

春节是团圆的时刻,但由于疫情,不少石泉人都响应号召“留沪过年”。大家说:今年春节我选择留下,舍小家为大家,在哪儿都是家。虽然他们来自不同的地方、做着不同的工作,但他们在春节期间,仍然坚守岗位,工作“不打烊”。

此心安处是吾乡,谢谢每一个“不回家”的人,谢谢每一个等待中的家。

#### 街道社区管理办李昊旻 首次在上海过年

李昊旻老家在江苏镇江,来上海已经有11年了,今年是11年来首次在上海过年。“家人都在镇江,蛮想他们的,毕竟是第一次不回家过年。”虽有思念牵挂,但是家里人都支持李昊旻今年不回家,“我爸对我说:‘有大家才有小家嘛!’虽然回家过年更能感受到家里人的关心和家庭的温暖,但是因为工作和疫情的考虑,这次在上海过年也有不一样的感觉,留在上海,更是一份责任。”新春佳节,李昊旻想对家人说:“我想你们了,等疫情缓解后,我就回来。”

#### 石泉城管中队夏天 在机场过除夕

石泉城管中队的队员夏天今年24岁,虽然他上海人,但他今年也不能回家过年,因为他报名参加了机场值守,而且除夕当晚他还要值夜班。“我是2月3日开始上岗的,值守结束后还要去酒店隔离。”由于疫情,工作人员在机场的值守不能间断,当得知春节期间需要人手,小夏主动报名。“当时和父母商量过,他们都很支持我,让我守好‘国门’。”机场值守是24小时的,恰巧除夕当晚夏天被排了夜班,不仅不能回家,还要在机场度过。即便如

此,夏天没有丝毫怨言,“总要有人站出来的。”每次值守完,他都会给父母发个信息报平安,“祝愿爸爸妈妈身体健康,希望早日战胜疫情,大家都能正常生活。”

#### 沙田敬老院童广传 牵挂家中老母亲

童广传来自安徽,今年55岁,来上海已经20年了,在沙田敬老院担任护理员。往年过年,敬老院会轮流安排人员回家,大多数时候,老童都会回家,因为他牵挂着家中年近八旬的老母亲。今年由于疫情,大家都不回家,老童说母亲也很体谅,通过手机视频让儿子安心留在上海。“毕竟是特殊情况,家里人都很支持,养老院对我们也很关心,尤其是钱院长,对我们都很照顾。”大年三十,养老院准备了丰盛的年夜饭,平时也为护理员们加餐,让他们安心过好这个年。

#### 上海中山物业有限公司杨东鹏 连续四年在石泉过年

杨东鹏来自河南,今年32岁,家中有个9岁的孩子,在中山物业担任保安,负责太浜巷小区和中山北路2185弄及2165弄小区。他已经有四个年头没有回家过年了。“春节期间是工作最忙的时候,走不开。”对此,家里人以往颇有怨言,但是今年由于疫情的原因,家里人一改常态,支持杨东鹏留沪过年。“我们老家春节的习俗是大年初一起得特别早,一大早就出门拜年。年三十我正好值夜班,下班后我不睡觉,挨个给家里人拜年,送上新春第一份祝福。”虽然过年不能回家,但问候依然,杨东鹏打算年后回家。“希望亲人们都照顾好自己,我在石泉,挺好的。”

每一份坚守都值得点赞,每一位坚守者都了不起。期盼来年,大家都能回家过年,团团圆圆。



街道社区管理办李昊旻(蓝衣戴眼镜)



石泉城管中队夏天



沙田敬老院童广传



上海中山物业有限公司杨东鹏